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能代市まち・ひと・しごと創生総合戦略 

 「人口減少対策に関するアンケート調査」集計結果（一部修正） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査概要 

（１）調査対象 

市内に在住する満 18 歳以上の男女 2,400 人（住民基本台帳から無作為抽

出） 

（２）調査方法 

 郵送による回答方式 

（３）調査期間 

令和元年7月 19日～7月 31日 

（４）回収率 

37.9％（909 人） 
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【修正前】 

 

 「理想とする子どもの人数」は、「３人」が 46.3％、「２人」が 39.0％、「４人」と「い

なくてもいい」がそれぞれ 4.9％と続いている。 

 

【修正後】 

 

 「理想とする子どもの人数」は、「３人」が 47.2％、「２人」が 39.0％、「４人」が 4.9％

と続いている。 

問１２． 理想とする子どもの人数（経済的な理由等は考えずに）
1．１人 2．２人 3．３人 4．４人 5．５人以上 6．いなくても

いい
回答数 1 48 57 6 4 6
構成比 0.8% 39.0% 46.3% 4.9% 3.3% 4.9%

無回答 計

1 123
0.8% 100.0%

問１２． 理想とする子どもの人数（経済的な理由等は考えずに）
1．１人 2．２人 3．３人 4．４人 5．５人以上 6．いなくても

いい
回答数 1 48 58 6 4 5
構成比 0.8% 39.0% 47.2% 4.9% 3.3% 4.1%

無回答 計

1 123
0.8% 100.0%

1．１人

0.8%

2．２人

39.0%

3．３人

47.2%

4．４人

4.9%

5．５人以上

3.3%

6．いなくてもいい

4.1% 無回答

0.8%

問１２ 理想とする子どもの人数
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【修正前】 

 

 「現実的な子どもの人数」は、「２人」が 49.6％、「１人」と「３人」がそれぞれ 19.5％、

「6.子どもは持たない（持てない）」が 9.8％と続いている。 

 

【修正後】 

 

 「現実的な子どもの人数」は、「２人」が 49.6％、「３人」が 20.3％、「１人」が 19.5％

と続いている。 

  

問１３． 今後も含めて、何人のお子さんを持つ予定か（現在の子どもを含め、現実的な子どもの人数）
1．１人 2．２人 3．３人 4．４人 5．５人以上 6．子どもは

持たない（持
てない）

回答数 24 61 24 1 1 12
構成比 19.5% 49.6% 19.5% 0.8% 0.8% 9.8%

無回答 計

0 123
0.0% 100.0%

問１３． 今後も含めて、何人のお子さんを持つ予定か（現在の子どもを含め、現実的な子どもの人数）
1．１人 2．２人 3．３人 4．４人 5．５人以上 6．子どもは

持たない（持
てない）

回答数 24 61 25 1 1 11
構成比 19.5% 49.6% 20.3% 0.8% 0.8% 8.9%

無回答 計

0 123
0.0% 100.0%

1．１人

19.5%

2．２人

49.6%

3．３人

20.3%

4．４人

0.8%

5．５人以上

0.8%

6．子どもは持たな

い（持てない）
8.9%

問１３ 今後も含めて現実的な子どもの人数
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【修正前】 

 

 

 「子どもはいなくてもいいと思う理由」は、「8.子どもを取り巻く社会環境がよくない

から」が 50.0％、「2.子育てが大変だから」と「5.子育てに自信がないから」がそれぞ

れ 33.3％と続いている。 

 

  

7．仕事と子
育ての両立
が難しいか
ら

8．子どもを
取り巻く社会
環境がよくな
いから

9．将来が不
安だから

10．その他 無回答 計

1 3 1 0 1 13
16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 216.7%

→問１２で「６．いなくてもいい」と回答した方
問１６． 子どもはいなくてもいいと思う理由（３つまで）【回答総数：6人】

1．子どもが
嫌いだから

2．子育てが
大変だから

3．子どもを
生むのは大
変だから

4．経済的に
大変だから

5．子育てに
自信がない
から

6．夫婦だけ
の生活を大
切にしたい
から

回答数 1 2 1 1 2 0
構成比 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%
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【修正後】 

 

 

 

 「子どもはいなくてもいいと思う理由」は、「8.子どもを取り巻く社会環境がよくない

から」が 60.0％、「5.子育てに自信がないから」が 40.0％と続いている。 

 

 

→問１２で「６．いなくてもいい」と回答した方
問１６． 子どもはいなくてもいいと思う理由（３つまで）【回答総数：5人】

1．子どもが
嫌いだから

2．子育てが
大変だから

3．子どもを
生むのは大
変だから

4．経済的に
大変だから

5．子育てに
自信がない
から

6．夫婦だけ
の生活を大
切にしたい
から

回答数 0 1 0 1 2 0
構成比 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

7．仕事と子
育ての両立
が難しいか
ら

8．子どもを
取り巻く社会
環境がよくな
いから

9．将来が不
安だから

10．その他 無回答 計

1 3 1 0 1 10
20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 200.0%

0.0%

20.0%

0.0%

20.0%

40.0%

0.0%

20.0%

60.0%

20.0%

0.0%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

1．子どもが嫌いだから

2．子育てが大変だから

3．子どもを生むのは大変だから

4．経済的に大変だから

5．子育てに自信がないから

6．夫婦だけの生活を大切にしたいから

7．仕事と子育ての両立が難しいから

8．子どもを取り巻く社会環境がよくないから

9．将来が不安だから

10．その他

無回答

問１６ 子どもはいなくてもいいと思う理由


